Profillinie

Teilbereich: Internationales Institut fir Management und 6konomische Bildung
'|' Name der/des Lehrenden:  Tabea Scheel
1 Titel der Lehrveranstaltung: Mensch und Organisation

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Methodisch

15) Ich habe in dieser Veranstaltung meine trifft gar nicht zu - trifft vollig zu
Arbeitstechniken durch die digitale Lehre v n=26 mw=31 md=30 s=12
verbessert. /
1.8) i i ? i i iedri
Waren die Arbeitsanforderungen angemessen? viel zu hoch 4 viel zu niedrig =26 mwe2.5 md=30 =07
2. Zeitplanung & Technische Dimension
21) Waren Sie technisch in der Lage, wie geplant hat nie - hat immer » B _ _
an der digitalen Lehre teilzunehmen? funktioniert M -~ funktioniert n=26 mw=4,3  md=50 s=1,0
7
22) Waren die Materialien wie geplant verfiigbar?  trifft gar nicht zu _|./ trifft vollig zu
\ n=26 mw=3,1 md=3,0 s=1,2
23)  Haben Sie die Arbeitsanforderungen zeitlich trifft gar nicht zu \_. trifft vollig zu » B » _
gut bewaltigen kdnnen? n=26 mw=3,5 md=35 s=1,0
3. Inhaltlich und Fachlich
3.1)  Es war fir mich gut moglich, in dieser trifft gar nicht zu ‘ ‘ ‘ ‘ - ‘ trifft vollig zu
Lehrveranstaltung die digital vermittelten ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ n=26 mw=43 md=40 =07
Lehrinhalte zu verstehen.
4. Motivation
41)  Es ist mir leichtgefallen, der digitalisierten trifft gar nicht zu trifft vollig zu
Lehre in dieser Veranstaltung zu folgen. (*)
42)  Die Situation im zurlickliegenden Semester hat trifft gar nicht zu trifft vollig zu
mich sehr belastet. (*)
4.3) Ich bin mit den Lernmdglichkeiten, die mir trifft gar nicht zu trifft vollig zu
diese Lehrveranstaltung in diesem Semester
geboten hat, zufrieden. (*)
5. Prasentation & Kooperation
52) Die Arbeitsgruppe hat technisch gut trifft gar nicht zu trifft vollig zu
funktioniert. (*)
53) Die Arbeitspraxis der Arbeitsgruppe verlief trifft gar nicht zu trifft vollig zu
insgesamt gut. (*)
54)  Wir konnten mit unserer Gruppenarbeit ein trifft gar nicht zu trifft vollig zu
gutes Arbeitsergebnis erzielen. (*)
56) Im Rahmen dieser Lehrveranstaltung hatte ich trifft gar nicht zu - trifft vollig zu
mir mehr Interaktion mit meinen n=26 mw=25 md=20 s=14

Mitstudierenden gewiinscht.

(*) Hinweis: Wenn die Anzahl der Antworten auf eine Frage zu gering ist, wird fir die Frage keine Auswertung angezeigt.
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